

všetkým záujemcom:

Naša značka:	Vybavuje:	Banská Štiavnica
1324/2017/Výst.	Ing. arch. Jakub Melicherčík	21.8.2017

VEC:

Otázky a odpovede 1

Vyhlasovateľ obdržal k súťaži návrhov ÚPRAVA VEREJNÉHO PRIESTRANSTVA „POMNÍK PADLÝCH HRDINOV“ otázky, ku ktorým poskytuje nasledovné odpovede.

Otázka1:

„A. PANEL 1

Pre povinný pôdorys 1:200 je povolená len ČB grafika ? Zeleň a funkcie v priestore by mohli byť aj farebne ?“

Odpoveď 1:

V súťažných podmienkach v bode 10.2 je určené, že: „Pôdorysy, rezy a pohľady budú podané čiernobiely pozitívnou grafikou na čistom podklade bez podtlaču. Ostatné prílohy môžu byť spracované ľubovoľnou technikou, farebnou alebo čiernobiely. Voľne plochy na predpísaných paneloch budú biele.“ .

Z uvedeného textu súťažných podmienok vyplýva, ako uvádzate „pre povinný pôdorys 1:200“ je možné použiť len čiernobiely grafiku, ale to neobmedzuje použitie rôznych odtieňov šedej a šrafovania.

Otázka2:

„B. SPRIEVODNÁ SPRÁVA

Predpísaný rozsah 5 x A4 predpokladáme, že je len pre text.

Akým počtom A4 je limitované grafické doplnenie (schémami a obrázkami) ?“

Odpoveď 2:

V súťažných podmienkach v bode 10.3 je určené, že: *„Textová časť súťažného návrhu bude ako samostatná príloha. Veľkosť technickej správy sa stanovuje na maximálne 5 jednostranné formáty A4.“*

Z vyššie uvedeného vyplýva, že textová časť, ako celok má mať max. 5 strán aj s prípadnými grafickými prílohami bez úvodnej strany, ktorá sa nezapočítava do strán textovej časti.

Otázka3:

„C. MOBILIÁR

Prosíme vás o kontakt na konkrétneho výrobcu mobiliáru pre verejné priestory v centre BŠ.“

Odpoveď 3:

Mesto Banská Štiavnica nemá určeného jedného stáleho dodávateľa mobiliáru. Dodávateľia bývajú vyberaní na základe verejného obstarávania, a preto nie je možné daný údaj poskytnúť.